KawupuHa T.H.

BonHoBble CBOUCTBA CBeTa:
NMHTepdepeHUuUnsa, andppakuma




MHTEPOEPEHLINA

« JTO ABJIEHUE
CIIOXXEHWA OBYX
BOJIH, NP KOTOPOM
OBPA3YETCH
[MOCTOAHHOE BO
BPEMEHW
PACIPELOENEHNE
AMINNTYLO
PE3YJIbTUPYIOLWNX
KONEBAHU




[P KAKOM YCITOBUWA
HABJTFOOAETCA MAKCVMYM
PE3YNbLTUPYIOLLNX KONEBAHWUIN?
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Unu
roe k=x1;£2..




KakoBo ycnosue MMHUMYMa
aMnNnTyabl pe3ynsTUPYLMX
koneb6aHun?

Ad =d,-d_=(2k+1) A2,
rone k=x1;x2...




Kakme BOMnHbI 4arT YCTONYUBYIO
MHTEPJdEPEHLMOHHYO KapTUHY?

* YCTONYNBYIO
MHTEPdEPEHLMOHHYIO
KapTUHY AatoT
KOrepeHTHbIE BOSHbI.

» KorepeHTHbIE BOJIHbI-
9TO BOJIHbI C
OAMHaKOBOW YaCTOTOU
N NMOCTOSIHHOM
PA3HOCTbIO (pa3




[Touemy BO3HUMKAKOT pagyXHble
NATHa Ha NOBEPXHOCTW BOAbI?

30ecb BO3HUKAIOT
KOrepeHTHbIE BOJSHbI
bnarogaps
OTPa)eHuto oT
BEPXHEro U HUXKHErO
CNoSA TOHKOW
Npo3pavyYHOU MIEHKN

Ma3syTa




MacnaHaa nneHka Ha NoBEePXHOCTU
BOAbl, OCBELLUEHHaA CONMHEYHbIM
CBETOM




MHTepdepeHLUMOHHAA KapTUHa Ha
MbIJIbHOWU MJ1IEHKE U Ha OnNcKax




[Tpnbop ons HabnogeHun
koney HbHOTOHa

30eCb BO3HUKAKOT
KOrepeHTHbIE BOJSIHbI
bnarogaps
OTPaXXEHMUIO OT
BbIMYyKINOW
NOBEPXHOCTU JINH3bI U
OT NNaCTUHbI Ha
rpaHuvLe cpen



Konbua HbloTOHa




Ondpakumna

e OTO gBrneHmne ormdoaHma sBornHamm
npensTCcTBUA

« OTO OTKIIOHEHME OT NMPAMOSIMHENHOCTU
pacnpoCcTpaHEeHNsI BOJTH



Lndpakumsa Ha Boae

* BonHbl ormbatoT
TPOCTUHKY, a 3a
KaMmHeM obpa3syeTcs
TEeHb.
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[IpamMmonunHenHoe
pacnpocTpaHeHne cBeTa

« 3a AOMOM UN"
NepeBOM Bcerga TeHb

e OT TOYEYHOro
NCTOYHMKA 3a
HENpPO3payHbIM TENMOM
TOXe TeHb




OnbIT T. KOHra

B onbiTe T. OHra
BUOUM Ondppakuuio,
T. €.0TKITIOHEHUE
cBeTa oOT
NPAMOSIMHEUHOIO
pacrnpocTpaHeHuns

« 30ecb OBe
KOrepeHTHbIE BOJSIHbI




YcnoBus BO3SHUKHOBEHNSA
andpakymm cBeTa

Pa3mepbl NpenaTcTBum
OOMKHbI ObITb CPaBHUMbI
C OANVHOM cBeToBOM
BOJSHbI
unu
PaccTtosiHmne ot
NpenaTcTBNA OO0
9KpaHa AOIMKHO ObITb
nopsigka coTeH MeTPOB
NN KNNTOMETPOB




Cxema onblTa Mnosiy4eHus
MHTEPdEPEHLIMOHHON KApTUHbI

3a Hernpo3payHbIM AUCKOM




MHTepdepeHUMOoHHaaA KapTuUHa OT
TOHKOM NPOBOJIOKM N AUCKA




MHTEepdepeHLUMOHHaAA KapTUHa
OT OTBEPCTUA

 [lyaccoH

(ppaHL. y4YeHbIN)
npeanonoXun, 4To 3a
OTBEPCTUEM OOSKHO
ObITb TEMHOE MATHO, U
OHO OEUCTBUTENbHO

TaM oKa3ariocb




[ndpakunoHHaa peLlueTka

« OTO COBOKYMHOCTb ©O0MbLLIOro Yncna
OYE€Hb TOHKMX TEMHBIX MPOMEXYTKOB,
pasgerieHHbIX CBETMNbIMU

* Ha LWKONbHOW peELLUETKE Ha KaXabl MM
npuxogntca 100 wTpmnxos



Teopuna andopakLUMOHHON PELLETKA

* Y pelleTKu eCcTb
nepuvop d = a+b

* PazHocmb xo0a

Ad = dsina
e Sina=tga =y/x
NMpun aTom

o dsina =2k A/2 —
max

e dsina =(2k+1) A/2 —
min




[ndppakunoHHasa pelleTka n NMH3a

« [1na nonydyeHuna 4yeTkoun andgpakunoHHOM
KapTUHbI 3@ PELLUETKOW NOMeELLaoT cobupatoLLyto
NNH3Y



[ndpakunoHHasa KapTuHa OT
bernoro ceeTa

* B ueHTpe cBeTnas
Oenas nonoca, a
OOKOBbIe NONOChI —
LBeTHble, B
KOTOPbIX
yepeaoBaHue
LIBETOB OT
douoneToBOro K
KpacHOMY




OndpakunoHHaa kapTuHa Aans
benoro ceeTa B LBETHOM
N300paxeHnu

B ueHTpe cBeTnaa 6enaga nonoca, a bokoBbIe
NoJioChbl — LBETHbIE, B KOTOPbLIX YepenoBaHue
LLBETOB OT (PMONIeTOBOro K KpaCHoOMy



[ndppakymoHHaa KapTuHa Ong
KpaCHOro u oMoneToBOro cBeTa

B cnekTtpax, nosiy4eHHbIX C MOMOLLLIO
ONAOPaKLUMOHHON PELLETKN, KpacCHbIe NMUHUK
pPacnosioXeHbl ganblie CUHUX NIMHUU OT LEHTPa
andopakuMoHHON KapTuHbl (0T O-makcumyma)




OTBeTbL Ha BOMNpoc

1.Kakoe 13 npmBegeHHbIX HUXKE BblpaXXeHNU
onpenenseTr noHAaTve andopakumsa?

A. Hano)eHmne KorepeHTHbIX BOJH

b. PasnoxeHne cBeTa B CMEKTP npu
npenomMmneHnn

B. OrnbaHmne BoONHOM NpPenATCTBUSA



OTBeTbL Ha BOMNpoc

2. Kakoe n3 HabnogaemMbix 9BNeHUn
obbsicHAeTCA AndopakLnen?

A. VIany4yeHne ceBeTa namnon HakanmBaHus
b. PagyxHaa okpacka KoMnakT-gMCcKoB
B. lNony4yeHne n3obpaxeHns Ha KNHOIKpaHe



OTBeTbL Ha BOMNpoc

3. Kakoe 13 HabnogaembiX 9BNEeHUN
o0bAcCHAETCA aAndpakunen?

A. PagyxHaqa okpacka TOHKMX MbISTbHbIX
MNS1EHOK

b. lNoaBneHne cBeTnoro NATHa B LEHTPE
TEHM OT Marnoro Henpo3pavyHoro gmncka

B. OTKNnoOHeHMe CBETOBLIX Ny4Yen B obnactb
reoMeTpmnYeCcKon TEHU



OTBeTbL Ha BOMNpoc

« 4. Kakoe ycrnoBue aBndeTcd
HeobxoanMbIM Ong HAbNaAeHUS
ANPpakLMOHHOW KapTUHbI?

* A.Pa3smepbl NpenaTcTBUA MHOIo bonblue
ONWHBI BOJTHb

* b. Pasamepbl NpenaTcTBUA CpaBHUMbI C
OJTMHOW BOJSIHbI

» B. Pasmepsbl npensaTtcTBua MHOro dorsbLue
aMnnnTyabl BOMHb



OTBeTb Ha BOMnpoc

5. CBeT Kakoro LBeTa pacnosaraeTcs
Oanblle Bcero ot LueHTpa andpakymoHHOU
KapTUHbI?

A. KpacHoro
b. 3eneHoro
B. dnonetoBoro



PEWWNTE SAO0AYY

6. dndpakymoHHaqa pelieTka UMeeT

50 WTpmnxoB Ha munnumetTp. [oa Kakum
Yyrnom BUAEH MakCMMYM BTOPOro nopsaaka
nnsa ceeta ¢ anvHou BonHbl 400 HM?



*Bcem cnacmbo 3a paborty!



